
 

 

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’établissement 
de l’école des Trois Sentiers, tenue le 12 février 2025 

à l’école du Saint-Rosaire de Nominingue 
 
 
Présences : 
  Mme Karyne Laurin, parent de L’Ascension 
  Mme Julie Berthelet, parent de Sainte-Véronique 
  Mme Caroline-Andrée Paré, parent de Nominingue 
  Mme Vanessa Durette, parent de Nominingue 
  Mme Émilie Gauthier, enseignante de Sainte-Véronique 
  Mme Marianne Bellefleur, enseignante de Nominingue – par TEAMS 
  M. Jean-François Limoges, représentant du personnel professionnel 
  Mme Isabelle Fleurant, directrice 
 
Absences : 
  Mme Carolyne Dumas, parent de L’Ascension 
  Mme Rashin Fadai Shohrat, parent de Nominingue 
  Mme Sophie Therrien-Gamache, enseignante de L’Ascension 
  Mme Annik Desjardins, représentante du service de garde 
 
 
1. Accueil et vérification du quorum 

Mme Isabelle Fleurant accueille les membres, vérifie et confirme le quorum. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

25-0228- Il est proposé par Mme Caroline Paré et appuyé par Mme Émilie 
Gauthier, d’adopter l’ordre du jour comme présenté. 

 
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du CÉ, tenue le 11 

décembre 2024 
25-0229- Il est proposé par Mme Vanessa Durette et appuyé par 
Mme Marianne Bellefleur d’adopter le procès-verbal de la réunion du CÉ, 
tenue le 11 décembre 2024. 

 
 
4. Parole au public 

Il n’y a pas de public. 
 
 
5. Comité de parent et Comité EHDAA 

Comité de parents : 
À la demande des membres du CÉ, Mme Fleurant présente le procès-
verbal de la dernière rencontre. 



 

 

CCSEHDAA : 
Mme Karyne Laurin nous parle de la rencontre de la semaine dernière. Ce 
fut une rencontre légère. La prochaine sera plus élaborée, puisque les 
types de classe pour 2025-2026 seront abordés. 
Présentation de Christian Savard, TES autobus. Il présente son mandat 
d’accompagnement des élèves qui nécessitent du support. Des élèves qui 
utilisaient des berlines peuvent maintenant prendre l’autobus grâce à son 
accompagnement. Il est facile de recourir à ses services, une simple 
demande suffit. 

 
 
6. OPP et coalition école-famille 

Il n’est pas clair de savoir qui sont les membres du comité. 
Il reste un peu d’argent à dépenser. Quelques achats sont prévus à Sainte-
Véronique. 

 
 
7. Service de garde 

Mme Annik Desjardins est absente. Ce point sera traité lors de la prochaine 
rencontre du CÉ. 

 
 
8. Représentants du personnel (enseignants, soutien) 

 
École de L’Aventure 
Mme Therrien-Gamache est absente, il n’y a pas de point à présenter. 

 
École du Christ-Roi 
Mme Gauthier parle du déjeuner de Noël soulignant le départ de Jocelyn et 
Stéphanie (SDG). 
Une campagne de financement se tiendra pour la sortie de fin d’année. 
Cette campagne se tiendra en partenariat avec Poêlon Express. 
25-0230- Il est proposé par Mme Vanessa Durette et appuyé par 
Mme Caroline Paré d’approuver la campagne de financement en 
partenariat avec Poêlon Express. 
 
La sortie de fin d’année se fera au Centre des sciences et Imax, le 13 juin 
prochain. Le coût de la sortie est de 1200 $ + le coût du transport qui suivra 
sous peu. 
25-0231- Il est proposé par Mme Vanessa Durette et appuyé par Mme Julie 
Berthelet d’approuver la sortie de fin d’année à Montréal le 13 juin prochain. 
 
La récompense SCP pour l’école serait une visite de cabane à sucre et 
entraînerait des coûts de transport seulement. 
25-0232- Il est proposé par Mme Julie Berthelet et appuyé par 
Mme Vanessa Durette d’approuver la sortie à la cabane à sucre pour la 



 

 

récompense SCP de l’école. 
 

École du Saint-Rosaire 
Mme Bellefleur annonce que le 14 février on s’habille en rose/rouge. 
Aventure T a eu lieu le 11 février pour les petits. 
Une activité de patin est prévue la semaine prochaine. 
Aventure Neige aura lieu le 27 février prochain. 
Une activité est prévue en mars avec une personne de la SÉPAQ. 
Pour le voyage de fin d’année, les plus vieux iront au Camp des 
débrouillards et les plus jeunes iront soit au Pays des merveilles ou au 
Village du Père Noël. On demandera une contribution de 10 $ aux parents. 
25-0233- Il est proposé par Mme Caroline Paré et appuyé par Mme Julie 
Berthelet d’approuver les sorties de fin d’année pour l’école de Nominingue. 

 
 
9. Persévérance scolaire 

Présentation de la programmation des activités de la semaine. 
 
 
10. Inscriptions à la maternelle 

Les parents ne sont pas au rendez-vous cette année. Nous souhaitons la 
même configuration que cette année. 
Actuellement, nous sommes en manque d’inscription. On compte sur les 
parents du CÉ pour publiciser nos classes préscolaires. 
Selon les données démographiques, la population des enfants d’âge 
préscolaire pour 2025-2026 serait assez importante pour conserver la 
configuration 2024-2025. 

 
 
11. Deux projets de cour d’école 

Des rencontres avec la hiérarchie du CSSHL ont eu lieu. 
Le service d’urbanisme de L’Ascension sera rencontré sous peu. Des 
négociations à propos du financement sont en cours. Le processus 
s’annonce long (autour de 2 ans). 
Isabelle et Karyne se verront bientôt. 
L’urbaniste de Nominingue sera vue très bientôt. Isabelle et Caroline se 
verront sous peu. 
Les projets de nos cours d’école sont influencés par les coupes budgétaires 
du ministère. 
Isabelle annonce son choix d’être leader de ces projets, même si elle doit 
faire cela seule. Pour le moment, Caroline et Karyne se joignent à elle. 

 
 
12. Grille-matière 2025-2026 

Mme Fleurant présente la grille-matière qui a déjà été présentée aux 
enseignants. Un statu quo est souhaité par les enseignants. 



 

 

Discussion entre les membres du CÉ. Le CÉ choisit 5 cours d’éducation 
physique, 2 cours de musique et 2 cours d’anglais. Ce changement est en 
attente de validation de la part du CSSHL. 
25-0234- Il est proposé par Mme Caroline Paré et appuyé par Mme Julie 
Berthelet d’approuver la grille-matière 2025-2026 comme le CÉ l’a 
modifiée. 

 
 
13. SCP/PEP (pan de lutte) 

Le résumé du plan de lutte a été distribué aux parents. 
SCP/PEP sont effectifs dans nos trois écoles. 
Nous sommes accompagnés par Mme Jacinthe Roy, psychoéducatrice, 
pour la mise en place du SCP et du PEP. 

 
 
14. Offre de service de dîner – Nominingue 

Discussion autour de cette possibilité. 
Sommes-nous équipés pour organiser et animer la distribution de la 
nourriture? 
Le CÉ accepte de tenter l’expérience une fois par mois dans chacune de 
nos écoles. 
Le MAPAQ sera consulté pour vérifier la faisabilité de ce projet. 
25-0235- Il est proposé par Mme Julie Berthelet et appuyé par Mme Karyne 
Laurin d’approuver ce projet de dîner à l’école, dans chacune des écoles. 

 
 
15. Courrier reçu 

Il n’y a pas de courrier. 
 
 
16. Affaires diverses 

Code d’éthique : Présentation de trois affiches élaborées par le CSSHL. 
Ces affiches sont très bien faites. Elles seront diffusées dans tous les 
établissements. 

 
 
17. Levée de l’assemblée 
 

25-0236- Il est proposé par Mme Vanessa Durette et appuyé par 
Mme Caroline Paré, de procéder à la levée de l’assemblée. Il est 19 h 55. 

 
 
 
 
___________________________ ____________________________ 
Présidente     Directrice 


